Zápisnica zo zasadnutia výboru SNCHS Boboty 16.3.2023.

Ospravedlnení: R.Illéš, J.Šutovský (DR)
Program: 
1.podnety z pracovísk
2 Stretnutie hlavného odborníka pre NCH , SCH a členov komisie pre OSN na MZ
3. Akcie organizované pod záštitou SNCHS 
4. Upozornenie na odovzdanie zoznamu operačných výkonov nch pracovísk za roky 2021,2022. 

1. nie sú
2. K.Koleják zreferoval obsah stretnutia vyvolaného hl. odborníkom pre NCH a SCH s MZ SR (v zastúpení Ing.Kostričová) za účelom zhodnotenia navrhovaného OSN zaradenia nemocníc v SR, kde podľa návrhu vyhlášky MZ, nemocnice NZ a ZE by mali byť zaradené do úrovne II, kde nie je zaradený program neurochirurgia. HO argumentovali, že v pôvodnom návrhu všetky fakultné nemocnice mali byť zaradené do úrovne III., ďalej historickým vývojom rozloženia nch pracovísk na Slovensku, ako aj počtom pacientov čakajúcich na výkony v NZ a ZE. 
MZ trvá na pláne OSN s výnimkou pre NZ z dôvodu čerpania prostriedkov EU a ZE, vzhľadom na dostupnosť (tunel Višňové) a dostavbu nemocnice v Martine.   

 J.Steňo žiada oficiálne vyjadrenie (doklady) z MZ pre OSN program neurochirurgia
(navrhuje, oficiálne písomne požiadať MZ). 
Hlasovanie:  výbor SNCHS žiada MZ a zabezpečenie materiálu program neurochirurgie OSN do konca marca (všetci prítomní  sú za).
Po získaní materiálu a oboznámení sa s jeho obsahom HO a výbor SNCHS, podá do konca apríla podnet na zmenu vyhlášky na komisiu OSN pri MZ (dovtedy sa bude konať ďalšie zasadnutie výboru SNCHS, kde sa dohodne obsah podnetu).   
3. Informácia o termínoch podujatí.
K.Koleják poďakoval organizátorom (v zastúpení primára oddelenia I.Mačugu) na realizáciu podujatia na Bobotoch, za všetkých členov odbornej spoločnosti.  
Ďalej informoval o kurze v Hradci Králové 26.-28.4.2023 - odporúčanom pre mladých neurochirurgov.
Ďalším podujatím pod záštitou SNCHS budú Univerzitné dni UK v Martine 14.-16. jún 2023. a pracovisko Nové Zámky pri príležitosti 30 výročia založenia organizuje Pracovné dni v hotely Sitno -Vyhne 25.-27.2023.
Budúci rok 2024 na jeseň budú Pracovné dni organizované pracoviskom v Nitre (pri príležitosti 20 od založenia)
V nasledujúcich rokoch je v pláne : pracovisko v Ružomberku v máji 2024 bude organizovať Pracovné dni a v júni 2024 budú opäť  organizované Univerzitné dni UK v Bratislave.  
V máji 2025 bude Výročný spondylochirurgický kongres v Tatrách. Na jeseň 2025 pracovisko v BB bude organizovať Pracovné dni.
O.Šedivý informoval o činnosti Dr.Rapčana ako operatéra výkonov na chrbtici. 
Výbor si rozhodol vyžiadať vyhlášku o certifikovaných činnostiach v odbore algeziológia. (náplň endoskopická disektómia) 

Boboty 16.3.2023                                                               zapísal: vedecký sekretár  Koleják K 



